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The school has kept me well informed during school closure.
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Q2 §> Customize Save as¥

A paper pack of learning activities was provided for my child from the first
day of closure.
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The school had an online learning facility up and running within a week and it
was easy to access. Support was given when difficulties arose.
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The school has provided appropriate work for my child via Google Classroom.
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My child’s work is marked regularly and feedback is provided by teaching
staff.
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School staff (Class teacher, SENCO, Family Link Waorker) has kept in regular
contact with me and my child.
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The school has provided support to me, my child or my family during this
time.
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My child is attending school (keyworker, EYFS, Y1 or Y6) and | am happy with

the provision on offer.
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The school has followed government guidelines and | feel confident that my
child is well cared for and safe within school.
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We are pleased with how the school has handled the situation.
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